
生活支援部会 (第３回議事録) 

2019 年７月１２日（金）15：00～小山 ラベンダーハウス にて 

３事業所６名参加（関谷・三瓶・戸田・大塚・高橋・岸） 

６月１７日開催ドッチボール交流会の感想・ご意見 

・合計３２名参加（見学者も含め。） 

・またやってみたい。(多数)  

・見見学参加であったが、自分にも出来そうだと思った。しかし上履きもないし動きにくい服装

だったので、参加できず残念。次はやってみたい。 

・楽しい。体を動かしての交流はやっぱり良い。 

・スタッフもメンバーも真剣で声も出ていて楽しめた。 

・ボールの柔らかさは good。ボールになれるため最初にチームに分けてパス回ししたのも良い。 

・結構暑かったが思いっきり楽しめた。 ・男性陣大人げなし。 

・５分１試合でなく３分１試合くらいでも良いかも。(思ったよりハード) 

・また場所はお貸しいただけそうです。 

・篠崎さん（朝日病院スタッフで栃精居住支援部会長）はお休みにも関わらず、対応してくださ

り、体育館の開場施錠。窓開け準備。実際にチームの足りないところにも参加してくださり、

本当に助かりました。ありがとうございました。 

・日頃運動する機会がなく、今度またみんたでやりたい。 

・春・秋の年に２回、スポーツ交流は良いかも。 

・またやりましょう！！！ 

・栃精ホームページに交流会の写真アップされています。(重ねて篠崎さんありがとうございます) 

 

 

県内の地活へアピール、協議 

・関谷が仮で作ってみたものを会議で協議した結果、これを７月中(予定)に先日行われた「会議

の発送しても良いかも」のところ県内８～１０か所へ発送してみる。(関谷) 

・上記のこれをは栃精ホームページにアップしていただいております。 

 

 

視察研修について 

・蜂巣小珈琲店（大田原市）の見学はどうか？古い小学校を改修工事して、カフェを経営してい

る。（前回あがった意見） 

・県立岡本台病院の措置入院病棟を見学できるものならしてみたい。 

・成田市にあるいつも通信送ってきてくださる、なりた地域生活支援センターを視察してみたい。 

・友部 HP （事業所が休みの木曜日だと行きやすい：ラベンダー） 

 



８月２３日(金)カラオケ交流会の役割分担 

・昨年度は３２名参加。今回は多くても４０名見込み(就労部会・居住部会もどうですか？) 

・当日受付とお弁当は５００円(参加費)   みらい 

・ポスター作製と参加者最終とりまとめ   ラベンダーハウス(FAX/0285-37-7113) 

・当日、曲目を模造紙に書く        ハートランド 

・お菓子、飲み物、景品          アークスフォース 

・司会、領収書用意、ポスターを各所にメール 関谷 

 

※８月５日締め切りで参加者把握できたら、戸田さんが昼のお弁当何人分必要か？関谷が司会や

るうえで全体の人数を把握したいので、ラベンダーよりお知らせいただく。 

 

※カラオケ交流会もあることを県内の地活へアピールする文書配布に同封するといいかも。参加

して体験して下さったら、栃精にも入りたくなるかもしれないので。もしかしたら・・・。 

 

ブローニュの森まつりについて 

・10/6（日）開催。みらいとラベンダーハウス出店で１テントを出店できるようブローニュで用

意する。ハートランドには出店どうか確認する。(７月１８日までに分かるといい) 

 

 

次回の生活支援部会は・・・ 

 ９/1３（金）1６時～１７：３０ラベンダーハウス 

          （９月２０日も候補日でしたが都合により上記の日程でお願いします。） 

 次回の議題 

① カラオケ交流会の反省・感想 

② 県内の地域活動支援センターに資料を発送からの反応 

③ 視察研修の進捗について 

④ そよかぜ感謝祭とブローニュの森まつりの話を詰める 

⑤ １１月中旬の食事会の日程を決め、赤見地区コミニティセンターをその場で仮おさえ(本予

約は後日ブローニュの森で行く。) 

<おまけ・宴会部長大塚プレゼンツ> 

部会後に飲み会を開きたく思います。いつもより部会の始まりは遅く、今回は小山駅周辺で

飲み会を考えており、この部会の日程と場所となりました。部会の日程決定次第、宴会部長に

連絡し、飲み会の場所を予約していただく流れ。候補は１８：００開始 魚民 

就労、居住部会にももちろん声かけする。   大塚さんよろしくお願いいたします。 


